

## ДОНОРСКАЯ АКЦИЯ ПРОШЛА В МИАССЕ



В городе Миасс возле отделения Челябинской областной станции переливания крови состоялась акция «Сдай кровь — спаси жизнь!».

В детском саду № 52 «Конфетка» уже доброй традицией стало участие в акции «Сдай кровь — спаси жизнь!», приуроченной к национальному дню донора в России, который отмечается 20 апреля.Педагоги вместе с детьми готовились к ней заранее: проводили беседы о том, зачем нужно сдавать кровь, кто такие доноры, своими руками делали бумажные аппликации в форме сердец.

А 17 апреля сотрудники и воспитанники детского сада совместно с представителями Миасского отделения Челябинской областной станции переливания крови раздавали прохожим бумажные сердца, призывали людей сдавать кровь, пускали в небо красные шары. Сотрудники детского сада в этот день стали донорами.

«Такие акции воспитывают в детях доброту, отзывчивость, желание прийти на помощь ближнему», — говорит участник акции Олеся Мошкина.